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Redno dejavnost je opravljalo 12 knjižničnih enot. Bibliobus je 
dvakrat na mesec obiskoval 38 postajališč v treh  občinah. Vzajemna 
knjižnica delovnih organizacij M aribora se je ustavila: včlanjenih 
je 10 podpisnic.

N abavljenih je bilo 11.740 knjig (751 manj kot v prejšnjem  
letu). Celoten knjižni fond je  konec leta znašal 215.146 knjig (ali 
1,14 na prebivalca), izposojenih pa je  bilo 472.917 knjižnih enot. V 
čitalnicah osrednjih enot je bilo na voljo 269 naslovov periodik, 
v zunanjih enotah pa po 20 do 30 naslovov.

Poleg distribucije knjižnega gradiva se je delo MK razvijalo 
še v obliki razstav, pogovorov z bralci, pravljičnih ur, izdajanja 
biltenov ipd.

Služba odraslim  bralcem  je v osrednji knjižnici priredila 7 
razstav (Ljubljanski zvon in slovenska literatura. Ob 60-letnici Mimi 
Malenšek, Ob 100-letnici M urnovega rojstva, Delavsko gibanje v 
Sloveniji med vojnama, M aribor v sliki in besedi, Trideset let Ma­
riborske knjižnice, Redke knjige in faksimili), tri pogovore z bralci 
(s prijateljico Mimi Malenšek, z Levstikovim nagrajencem  Zoranom 
Jerinom  in z Brankom Rudolfom ob njegovi 75-letnici) in srečanje 
s člani Vzajemne knjižnice.

Služba za mlade bralce je priredila 114 u r pravljic in 8 knjižnih 
ugank. S februarjem  so uvedli petkove popoldneve (knjižne uganke, 
pogovori o knjigah, sestanki mladih bralcev, ki urejajo Knjižne 
razglede). Med prireditvam i je omeniti: Kako nastane gledališka 
predstava (pogovor z režiserjem  in igralci odrskega dela Rdeče in 
modro v mavrici), pogovor s prevajalko Ano Padovan, pogovor s 
šahistom Damjanom Kalarjem , srečanje s pisateljem  Francetom 
Filipičem.

V Pionirski knjižnici je bilo postavljenih 9 tem atskih razstav 
(Odkritja in raziskovanja, Spomini na otroštvo, Dane Zajc in M ar­



jan Manček, B ralna značka — naš ponos, 60 let SKOJ, NOB v stri­
pu, Ob 30-letnici M ariborske knjižnice) in nekaj priložnostih. Obi­
skalo jih je 68 skupin. Obiskovalci Pionirske knjižnice so redno 
sodelovali pri stalnih razstavah Mladi bralci priporočajo in Moje 
najljubše knjige. Izšlo je 6 številk Knjižnih razgledov, ob začetku 
šolskega leta pa prospekt Pionirske knjižnice. Predšolski otroci iz 
VVZ so organizirano obiskovali Pionirsko knjižnico, ki ima zanje 
posebno obliko dela z naslovom Vrtec na obisku; obiskovali so jo 
tudi učenci osnovnih šol in dijaki.


